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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 24/03/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Inconsistência de declarações de

situacionistas sobre tentativa de desestabilização do Governo petista pela Oposição.

Inoperância do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Fatores determinantes do

desgaste da imagem do Presidente da República junto à opinião pública. Ineficácia

do Programa Primeiro Emprego. Retrocesso de programas de cunho social

implantados pelo Governo Fernando Henrique Cardoso. Inexistência de projetos de

desenvolvimento do País no âmbito do Governo Federal.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Necrológio do historiador e professor

Renato José Costa Pacheco, da Universidade Federal do Espírito Santo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Inoperância do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Necessidade de ações do Governo petista em prol do desenvolvimento do

País.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Inclusão dos policiais dos Estados do

Amapá e de Roraima na Medida Provisória nº 172, de 2004, concessiva de

benefícios à Polícia Militar, à Polícia Civil e ao Corpo de Bombeiros Militar do Distrito

Federal.
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CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Realização da 2ª Exposição Nacional e da

38ª Exposição Agropecuária, Industrial e Comercial de Vitória da Conquista, no

Estado da Bahia. Congratulações à Direção da Cooperativa Mista Agropecuária

Conquistense e aos demais participantes no evento.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Solicitação à Presidência da Casa para

intervenção junto ao Governo Federal com vistas à solução do impasse no Porto de

Paranaguá, Estado do Paraná.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Promoção, pela bancada do Partido Democrático

Trabalhista, de seminários sobre temas de relevância nacional. Palestra

apresentada pelo Prof. Enildo Pessoa acerca do combate à pobreza. Transcurso do

Dia Mundial de Combate à Tuberculose.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Denúncia de ameaça de morte contra a

auditora do trabalho Fernanda Giannasi, engajada na luta pela erradicação do uso

do amianto no País. Correspondência encaminhada pela auditora ao Ministro do

Trabalho e Emprego, Ricardo Berzoini, acerca do assunto. Artigo Justiça da França

Condena Governo por Contaminação por Amianto, publicada pelo jornal O Estado

de S. Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos

professores e alunos do Colégio Santa Rita de Cássia, da cidade-satélite de

Sobradinho, Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Acerto da criação do Sistema Nacional de

Avaliação da Educação Superior.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio da posse do Desembargador

Napoleão Nunes Maia Filho na Academia Cearense de Letras.

IRIS SIMÕES (PTB, PR) - Solicitação ao Governo do Estado do Paraná e ao

Ministério dos Transportes de empenho na busca de solução para a greve dos

trabalhadores do Porto de Paranaguá.
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CLÓVIS FECURY (PFL, MA) - Solidariedade às famílias atingidas pelas

enchentes no País, especialmente no Estado do Maranhão. Precariedade da malha

rodoviária maranhense. Confiança na adoção, pelo Governo Estadual, de

providências acerca da situação das rodovias locais. Transcurso de aniversário do

Município de São Benedito do Rio Preto.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Existência de consenso entre a militância petista

em torno da necessidade de alteração da política econômica do Governo Federal.

Contradição entre as críticas de situacionistas e o apoio da Oposição ao modelo

econômico vigente no País.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Realização de encontro da Frente Parlamentar

em Defesa da Indústria Aeronáutica Brasileira. Encaminhamento de indicação ao

Poder Executivo para divulgação periódica do Seguro Obrigatório de Danos

Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Comentários a texto em circulação na Internet

sobre a elevada carga tributária no País. Levantamento da Federação Nacional do

Comércio de Combustíveis e Lubrificantes sobre o peso dos impostos no preço final

da gasolina.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Necessidade de negociação das

reivindicações do movimento grevista de advogados públicos e Procuradores da

União.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação das matérias constantes na Ordem do Dia. Determinação de

encerramento dos trabalhos nas Comissões.

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR) - Apresentação de projetos de lei sobre

a criação da profissão de agente ambiental e a fiscalização das atividades de

organizações não-governamentais estrangeiras na região amazônica por

universidades e institutos de pesquisa científica.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Precariedade do saneamento básico no País. Índices

alarmantes de contaminação hídrica. Empréstimo concedido pelo banco japonês

Japan Bank for International Cooperation – JBIC à Companhia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo para ampliação da rede de esgotos na região da

Baixada Santista.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Frustração da sociedade brasileira com os

resultados do Governo Luiz Inácio Lula da Silva, particularmente no tocante à

criação de novos postos de trabalho. Conveniência da adoção de política de

incentivo ao funcionalismo público com vistas à obtenção de melhores resultados no

setor. Otimismo com ações do Congresso Nacional para superação da crise

socioeconômica reinante no País.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Desempenho da Comissão Especial de Políticas

Públicas para a Juventude. Fracasso do Programa Primeiro Emprego, lançado pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Reflexos da medida provisória proibitiva do

funcionamento das casas de bingo na elevação do número de desempregados no

País. Confiança no cumprimento de promessa, pelo Governo Federal, de elevação

do salário mínimo para o valor equivalente a 100 dólares.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Descontentamento do empresariado

paulista com o Governo Federal. Necessidade de ações governamentais para

retomada do crescimento econômico. Equívoco das declarações do Ministro-Chefe

da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, sobre a atuação dos

partidos de Oposição.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário de delegações de

países participantes da Confederação Parlamentar das Américas.

MANINHA (PT, DF) - Importância dos assuntos abordados pela Confederação

Parlamentar das Américas.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação ao pronunciamento da

Deputada Maninha. Defesa de intensificação dos debates sobre a adesão do Brasil

à Área de Livre Comércio das Américas. Saudação a Deputados brasileiros

participantes na Confederação Parlamentar das Américas.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Manifestação de

boas-vindas aos Parlamentares estrangeiros filiados à Confederação Parlamentar

das Américas.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Agradecimento ao Deputado Inocêncio Oliveira pela vinda de

Parlamentares estrangeiros filiados à Confederação Parlamentar das Américas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convite aos Parlamentares estrangeiros

filiados à Confederação Parlamentar das Américas para acompanhamento da

sessão.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Agradecimento à Presidência

da Casa pelo recebimento de membros da Confederação Parlamentar das

Américas. Reunião da Rede de Mulheres Parlamentares das Américas.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Importância da Confederação

Parlamentar das Américas. Criação, pelo Governo Federal, de programa para

renegociação de dívidas do financiamento estudantil.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Indignação com o trágico assassinato

de mulher nas dependências da escola infantil Nosso Amiguinho, no Bairro São

Paulo, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Urgente adoção, pelo Poder

Legislativo, de penas severas contra crimes desta natureza.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC) - Cumprimento à Deputada Maninha e

demais representantes da Confederação Parlamentar das Américas. Manifestação

de pesar pelo falecimento do Vereador Antônio Manoel Soares, do Balneário

Camboriú, Estado de Santa Catarina.
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NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Promoção por Deputados Federais

petistas de seminário para debate da política socioeconômica do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva, em São Paulo, Estado de São Paulo. Alteração do modelo

econômico vigente no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Ministro das

Comunicações, Eunício Oliveira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indecisão do orador

quanto à permanência no plenário ou nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação das matérias constantes na pauta.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Exigência de comparecimento do

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, à Comissão Mista

de Planos Orçamentos Públicos e Fiscalização para esclarecimento do decreto de

contingenciamento de recursos do Orçamento Geral da União de 2004. Reflexos

negativos do aumento da carga tributária vigente no País.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Importância do artigo Os heróis anônimos

do cerrado, sobre a história da criação de Brasília, publicado pelo jornal Correio

Braziliense.

ODAIR (PT, MG) -  Escolha, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil,

do tema Fraternidade e Água para a Campanha da Fraternidade de 2004. Defesa de

implantação de políticas públicas para preservação dos recursos hídricos. Sugestão

à Presidência para criação de Comissão Especial destinada à análise de projetos

sobre o uso da água e de Comissão Externa para realização de estudos sobre os

rios perenes.
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JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Realização de congresso da Associação

Nacional dos Pós-Graduandos, sobre o tema Ciência, Tecnologia e Trabalho para o

Desenvolvimento Econômico, Social e Cultural. Eleição de Luciano Rezende Moreira

para o cargo de presidente da entidade.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Urgência na liberação, pelo Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão, de recursos para o pagamento de reajuste a

aposentadorias de ferroviários, concedido pelo Tribunal Superior do Trabalho.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Homenagem à memória do piloto de

Fórmula 1 Ayrton Senna da Silva, ao ensejo do transcurso de seu aniversário

natalício.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Solicitação ao Governo Federal de repasse

de recursos ao Programa Sentinela, destinado ao combate à exploração sexual de

crianças e adolescentes em Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Determinação de encerramento dos trabalhos nas

Comissões.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do 40º aniversário da

Cooperativa de Energia, Comunicação e Desenvolvimento de Petrolina Ltda., Estado

de Pernambuco.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Apresentação, pelo Ministério da Defesa,

de relatório sobre o acidente ocorrido na Base de Lançamento de Alcântara, no

Estado do Maranhão. Conclusão de inquérito relativo às atividades do ex-Subchefe

de Assuntos Parlamentares da Casa Civil da Presidência da República, Waldomiro

Diniz. Elogio ao Governo Federal pela transparência no combate à corrupção e no

relacionamento com a sociedade civil e o Parlamento.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Manifesto dos Cabos da Força Aérea

Brasileira contra decisão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de não acatamento de

decisão da Comissão de Anistia, criada por força da Lei nº 10.559, de 2002, de

reparação dos prejuízos dos anistiados políticos.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elogio à Governadora Rosinha Matheus,

do Estado do Rio de Janeiro, pela retomada de construção de viaduto entre a Via

Light e a Estrada de Madureira  e de casas populares no Município de Duque de

Caxias. Abusiva lucratividade das tarifas cobradas pelo sistema bancário no País.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Malversação de recursos do Fundo de

Manutenção e de Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério por Prefeituras Municipais do Estado da Bahia. Defesa da aprovação de

projeto de lei sobre envio às instituições bancárias localizadas nos Municípios da

parcela do recursos do FUNDEF destinada ao pagamento do salário dos

professores municipais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Esclarecimento sobre a pauta de votação.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Urgente solução, pelo Governo Federal, para

o problema da greve da Polícia Federal. Omissão, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, ao ensejo de discurso na posse do novo Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, de manifestação alusiva à precariedade das rodovias no Nordeste.

Prejuízos para a indústria do turismo da região decorrentes da falta de investimento

no setor.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença no plenário do Sr. Aristides

Raimundo Lima, Presidente da Assembléia Nacional de Cabo Verde; dos Deputados

Arlindo Vicente Silva, João Baptista Pereira, André Lopes Afonso; e do Embaixador

de Cabo Verde no Brasil, Luís Antônio Valadares Dupret.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Urgente necessidade de adoção, pelo

Governo Federal, de medidas para combate à violência.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em segundo turno, da Proposta

de Emenda à Constituição nº 254-C, de 2000, que altera o art. 42 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias, prorrogando, por 10 anos, a aplicação, por

parte da União, de percentuais mínimos do total dos recursos destinados à irrigação

nas Regiões Centro-Oeste e Nordeste.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB,

GO), ZONTA (PP, SC), MANATO (PDT, ES), CABO JÚLIO (PSC, MG), JORGE

GOMES (PSB, PE), ALBERTO FRAGA (PTB, DF), EDISON ANDRINO (PMDB, SC),

FERNANDO FERRO (PT, PE), CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM), DELEY (PV, RJ).

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Propósito do Governo Federal de

liberação de recursos para o transporte escolar de alunos da rede de ensino público.

Concessão de estímulo governamental ao setor de construção civil.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

de aprovação, em segundo turno, da proposta de emenda à Constituição sobre a

aplicação de recursos na área de irrigação nas Regiões Centro-Oeste e Nordeste.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Inauguração do Centro Social

Beneficente Pró-Menor e Idoso Carente, no Município de Teotônia, Estado do Rio

Grande do Sul. Lista de autoridades regionais presentes no evento. Participação do

orador na inauguração do novo templo da Assembléia de Deus, no Município de

Giruá, Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões Permanentes.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a apreciação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 228-A, de 2004.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de resposta à questão de ordem

do Deputado Arnaldo Faria de Sá no decorrer da sessão.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Conveniência de

implementação, pelo Congresso Nacional, de medidas em defesa da biodiversidade

brasileira, especialmente na Amazônia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solidariedade às famílias

atingidas pelo transbordamento do Igarapé São Francisco, em Rio Branco, Estado

do Acre.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização, pelo Banco

Central, na gestão do Governo anterior, de operações comprometedoras dos

oposicionistas ao Governo petista, conforme relatório da CPI instituída para

investigação de remessas ilegais de divisas ao exterior por meio do Banco do

Estado de São Paulo S.A. — BANESTADO.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Alerta à bancada federal nordestina sobre

a importância de aprovação da proposta de emenda à Constituição acerca de

prorrogação, por 10 anos, da aplicação de recursos em projetos de irrigação na

Região Nordeste.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Esclarecimento acerca de

artigo publicado pela revista Veja sobre investigações de irregularidades na

Controladoria-Geral da República. Caráter ilibado da gestão do Ministro de Estado

do Controle e da Transparência, Waldir Pires. Improcedência de denúncias do

Senador César Borges de suposta perseguição empreendida pelo órgão contra

administrações municipais do PFL no Estado da Bahia.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado B. SÁ

(PPS, PI).

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Contestação a pronunciamento do Deputado Nelson Pellegrino sobre denúncias do

Senador César Borges acerca de suposta perseguição da Controladoria-Geral da

República a administrações municipais do PFL no Estado da Bahia. Inidoneidade

moral do Ministro de Estado do Controle e da Transparência, Waldir Pires.

Reafirmação do tratamento parcial dispensado à investigação de Prefeituras

administradas pelo partido. Inércia do órgão e do PT na elucidação do escândalo

protagonizado pelo ex-subchefe de Assuntos Parlamentares da Presidência da

República Waldomiro Diniz.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Tréplica ao Deputado Nelson

Pellegrino.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Paradeiro do assassino

de professora em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Apresentação de

proposição.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM - Pela ordem) - Reivindicação ao Presidente

da Caixa Econômica Federal, Jorge Mattoso, de revisão dos critérios de distribuição

de cartões do Programa Bolsa Família em Manaus, Estado do Amazonas.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Realização de sessão

solene pelo transcurso dos 40 anos do trabalho com idosos do Serviço Social do

Comércio do Estado de São Paulo.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados das

bancadas das Regiões Centro-Oeste e Nordeste e do PMDB para comparecimento

ao plenário.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Transcurso do 133º aniversário de

fundação da Biblioteca Pública Arthur Viana, em Belém, Estado do Pará.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Prejuízos causados por

intempéries climáticas ao setor agropecuário nacional, em especial ao setor de

produção leiteira. Estagnação socioeconômica do País.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Artigo de autoria da

jornalista Andréia Lopes, sobre o transcurso do primeiro aniversário do assassinato

do Juiz  capixaba Alexandre Martins de Castro, publicado pelo jornal A Gazeta.

Necessidade de intensificação das investigações pela Secretaria Estadual de

Segurança Pública do Espírito Santo.

DR. PINOTTI (PFL, SP - Pela ordem) - Escalada do desemprego na Região

Metropolitana de São Paulo. Solidariedade ao movimento grevista dos servidores

das Fundação Instituto Oswaldo Cruz, na cidade do Rio de Janeiro.

BARBOSA NETO (PSB, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PSB de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da proposta de emenda à

Constituição, em segundo turno.

Dispensa da votação redação final, nos termos do inciso I do § 2º do art. 195

do Regimento Interno da Casa.

Encaminhamento da matéria à promulgação pelo Congresso Nacional.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MURILO ZAUITH (PFL,

MS), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em segundo turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 575, de 1998, que altera o inciso IV do art. 20

da Constituição Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO BATISTA (PFL, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JORGE BITTAR

(PT, RJ), ROMEU QUEIROZ (PTB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação da proposta em segundo turno.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PEDRO FERNANDES (PTB, MA), PAULO BAUER (PFL, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto do Deputado Cezar

Silvestri.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Lançamento da Frente

Parlamentar para o Combate à Corrupção. Defesa de investigação, pelo Parlamento

brasileiro, das denúncias de corrupção contra o Governo petista.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão da Presidência sobre a

justificativa de voto.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Realização de movimento de

entidades sindicais em São Paulo, Estado de São Paulo, em defesa da redução da

jornada de trabalho.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Participação em debate na

Universidade de Brasília sobre a reforma universitária. Aula magna proferida pelo

Ministro da Educação, Tarso Genro, na Universidade de Juiz de Fora, Estado de

Minas Gerais.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Apoio à manifestação de

bairros do Município de Rio Branco, no Estado do Acre, em defesa de ações da

Prefeitura local. Solidariedade às vítimas do alagamento do Igarapé São Francisco,

em Rio Branco.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Resposta à questão de ordem formulada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS), GERALDO RESENDE (PPS, MS).

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

para liberação de recursos destinados à construção do metrô de Salvador, Capital

do Estado da Bahia.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ - Pela ordem) - Equívoco dos

métodos de combate à corrupção adotados pelas administrações públicas estaduais

e federal.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Contradita ao

pronunciamento da Deputada Juíza Denise Frossard.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP - Pela ordem) - Concessão, pela

Confederação Nacional dos Dirigentes Lojistas, do Prêmio Mérito Lojista ao Jornal

do Dia, do Estado do Amapá.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação de retirada do

Requerimento nº 1.562, de 2004, e de encaminhamento de requerimentos de

informação aos Ministérios das Cidades e da Justiça sobre acidentes de trânsito
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ocorridos com trailers. Conveniência da união suprapartidária dos Deputados em

torno da aprovação da proposta de destinação dos recursos oriundos da

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para melhoria do sistema

estrutural de transportes de Estados, Municípios e do Distrito Federal.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Solicitação de comparecimento

dos Deputados integrantes do PFL ao plenário.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Clamor nacional em defesa

do redirecionamento da política econômica vigente no País. Incoerência entre o

aumento abusivo dos lucros das instituições bancárias e o recrudescimento do

desemprego no País.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Rompimento de relações políticas

com o Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, em protesto contra a

inobservância do repasse de percentual do soldo do servidor policial para o instituto

de previdência. Descumprimento, pelo Governo Estadual, de promessa de envio dos

projetos do Estatuto e da Lei Orgânica da Polícia Militar para apreciação pela

Assembléia Legislativa do Estado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDISON ANDRINO (PMDB, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação da proposta de emenda à Constituição

Dispensa da votação da redação final, nos termos do inciso I do § 2º do art.

195 do Regimento Interno da Casa.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre

prejudicialidade do art. 159 da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma

tributária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usou da palavra o Sr. Deputado VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), Relator da

Proposta de Emenda à Constituição nº 228-B, de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), EDUARDO CUNHA

(PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONIVON

SANTIAGO (PP, AC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento da questão de ordem

suscitada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Apresentação de recurso contra a

decisão da Presidência à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 228-A, de 2004, que altera o Sistema

Tributário Nacional e dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta aos Deputados sobre a

possibilidade de desistência do uso da palavra para discussão da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARDO BARROS (PP, PR), BISMARCK MAIA (PSDB, CE), PASTOR
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FRANKEMBERGEN (PTB, RR), ANTONIO CRUZ (PTB, MS), MARCONDES

GADELHA (PTB, PB).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VANDER

LOUBET (PT, MS).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da sessão

pela condução dos trabalhos. Desvio na aplicação dos recursos oriundos da

arrecadação da CIDE. Aguardo do comparecimento do Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização para esclarecimento de cortes, contingenciamento de recursos

orçamentários e desvios na aplicação dos recursos da CIDE.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LINDBERG FARIAS (PT, RJ), GILBERTO KASSAB (PFL, SP).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da

sessão pelo encaminhamento dado ao processo de votação. Greve de policiais

federais e de fiscais agropecuários. Inércia do Governo Federal na busca de solução

dos movimentos grevistas. Interesse da Oposição no pleno funcionamento

administrativo do País.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre justificativa

de voto.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira, no exercício da presidência, pela condução dos trabalhos da Casa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Inconsistência do pronunciamento do

Deputado Moroni Torgan. Razões da aparente morosidade do Governo Federal.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), ELISEU RESENDE (PFL, MG), ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA).

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o

compromisso do Governador Aécio Neves, do Estado de Minas Gerais, com os

policiais militares. Congratulação à Casa pela celeridade do trâmite de proposta

sobre a Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação

de proposta sobre compartilhamento de recursos da Contribuição de Intervenção no

Domínio Econômico. Agradecimento ao Governo Federal pelo atendimento às

vítimas de enchentes no Município de Marabá, Estado do Pará. Necessidade de

liberação de recursos federais para obras de infra-estrutura na região.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG - Pela ordem) - Elogio à nova

concepção gráfica e editorial do jornal O Estado de Minas. Congratulação ao

Governador Aécio Neves, do Estado de Minas Gerais, pelo lançamento de projeto

rodoviário.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Improcedência de

acusações proferidas contra o Governo petista.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação da proposta de emenda à Constituição, em primeiro turno.

Declaração de prejudicialidade da proposta inicial e das emendas

apresentadas.

Encaminhamento da matéria à  respectiva Comissão para elaboração da

redação final.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SAMPAIO (PSDB, SP).

VI- ENCERRAMENTO


